

Независимой газете 22 года!

Николай ЗАВАДСКИЙ
главный редактор

1 марта 2013 года исполняется 22 года со дня выхода первого номера газеты «Вечерний Котлас».

Сегодня независимая газета «Вечерний Котлас» - одно из самых читаемых и цитируемых общественно-политических печатных изданий области. За 22 года из неказистого черно-белого листочка со столбцами объявлений она превратилась в полноцветный 84-страничный еженедельник в яркой глянцевой обложке, выходящий тиражом 8 тысяч экземпляров. Уже четвертый год подряд газете вручается знак отличия «Золотой фонд прессы», ее журналисты награждаются за победы в конкурсах профессионального мастерства.

1 марта, учитывая рост



Сотрудники ИД «Юг Севера» вместе и в будни, и в праздники.

цен на полиграфические услуги и бумагу, мы опять повысили стоимость на газету. Теперь ее можно будет купить за 40 рублей. Это не самый лучший подарок к дню рождения, но именно поддержка читателей спасает нас от необходимости искать поддержки у сильных мира сего. Таким образом редакция газеты 22 го-

да сохраняет свою экономическую и организационную независимость, обеспечивая своим читателям возможность получать объективную, неангажированную информацию и высказывать свои мнения по самым насущным проблемам и в газете, и на редакционном сайте kotlas-info.ru. Созданный на базе редакции, издательский

дом «Юг Севера» объединил под своей крышей команду квалифицированных специалистов. Редактируемые ими газеты «Вечерний Котлас», «Юг Севера» (Котлас), «Юг Севера» (Коряжма), «Юг Севера» (Великий Устюг), с 2013 года и «Котласский рейтинг» распространяются на юге Архангельской и на севере Вологодской областей.

За эти успехи мы благодарны и обязаны нашим читателям, которые всегда с пониманием относятся к периодическому индексированию стоимости газет и услуг, поддерживают наши инициативы по оказанию помощи котлашанам, попавшим в трудные житейские ситуации, участвуют в многочисленных конкурсах в газетах и на сайте. Благодарим всех за поддержку и обещаем, что сделаем все, чтобы каждую пятницу «Вечерка» приходила в дома котлашан.